

Декларация от моего Родового поместья. Моя идеология

Проект

Я, Степанов Анатолий Викторович и моя жена Степанова Татьяна Александровна, граждане Российской Федерации, ознакомились с идеологией образа жизни, изложенной в художественной форме в серии книг Звенящие кедры России. Идея создания родового поместья вдохновила нас на действия.

Мы пока не приобрели, но мечтаем приобрести недалеко от города Тула участок земли размером 1 гектар с целью обустройства на нем более совершенной среды обитания для своей семьи, для своих потомков и в память о своих предках.

Данное место мы назвали Родовым поместьем. На приобретенной земле хотим заложить сад, выкопать пруд, в котором будет разводиться рыба, завести несколько пчелосемей, выращивать плодово-ягодные и овощные культуры, обустроить, таким образом, ареол своего обитания, где каждая травинка выращена своей рукой. А, как известно, для человека нет совершенной места обитания, чем то, которое создано своей рукой с любимым человеком.

Землю планируем удобрять исключительно натуральными и природными видами удобрений.

Считаем, будет положительным фактором, если множество семей, умеющих и желающих трудиться на земле, обустроявая свой быт в родовых поместьях, расположенных вокруг больших и малых городов, будут способны обеспечить в полном объеме городское население экологически чистыми продуктами растениеводства, улучшить экологическую ситуацию в регионах.

Считаем недопустимым тот факт, когда десятки миллионов гектар в нашей стране не обрабатываются и зарастают бурьяном, а 60% продовольствия мы закупаем в зарубежных странах, которое к тому же зачастую является некачественным продуктом, вредным для употребления человеком, особенно детям.

Данное положение подрывает не только продовольственную безопасность страны, но и уничтожает нации, проживающие на ее территории.

В таком положении контр продуктивно обвинять правительство или кого бы то ни было в неких ошибках. Ошибки были допущены всем обществом и не только нашей страны. В итоге, сообщество многих стран стоит на пороге социальных взрывов. В такой ситуации каждому необходимо подумать, что конкретно именно он может сделать для позитивных перемен в уже ближайшем будущем.

Пример стран, которые сделали ставку на фермерские хозяйства, показывает неэффективность, и даже пагубность такого выбора.

Фермеры, делающие ставку на получение прибыли от выращивания сельхозпродукции, вступают в конкурентную борьбу друг с другом. Чтобы выиграть, им необходимо применять ядохимикаты, гербициды, выращивать вредоносные генномодифицированные продукты, и, тем самым, ставить под угрозу жизни людей целых государств.

В родовом поместье семья живет, выращивает продукты для собственных нужд, своих родственников, живущих в городах. Таким образом, у семьи, живущей в родовом поместье, принципиально иное отношение к земле. Продовольственные излишки, образующиеся в поместьях, будут выгодно отличаться от всей иной продукции, поступать на прилавки городских магазинов.

Усугубляющийся Мировой экономический кризис грозит социальными взрывами во многих государствах. Для выхода из кризиса, необходима принципиально новая и понятная людям идеология образа жизни семей. И такая идеология изложена в серии книг Звенящие кедры России. Ее основные концепции мною приняты и вдохновили меня на вышеизложенные действия.

Как показала практика не благодаря финансовым вливаниям, а именно благодаря этой идеологии, в России более 200 Родовых поселений уже строят свои поместья, в которых уже рождаются и воспитываются дети в более совершенной экологической среде.

Известно, что благодаря этой идеологии в разных регионах России, Украины, Белоруссии тысячи семей уже строят свои родовые поместья. Миллионы семей собираются это сделать при принятии

более благоприятной законодательной базы. Многие семьи планируют стать при этом малыми предприятиями по производству сельхоз продукции.

Я поддерживаю устремления Правительства и Президента РФ к созданию благоприятных условия для строительства одноэтажного жилья в пригородах. Но прошу выделить каждой семье не менее га земли в Родовых поместьях, иначе невозможно будет создать совершенную, самовосстанавливающуюся экосистему, малое сельхоз предприятие.

Без выделения семьям достаточного участка земли, поселения вокруг городов станут не производителями, а потребителями, что только усугубит продовольственную, экологическую, социальную ситуацию в стране. Считаю необходимым, настойчиво просить правительство и Президента РФ ускорить работу в данном направлении и принять необходимый закон о родовом поместье.

Обращаюсь, к Президенту Барака Обама и Конгрессу США, к всем главам государств, заинтересованным в процветании народов своих государств с предложением рассмотреть и принять идею создания родовых поместий, как наиболее эффективный проект выхода стран из глобального экономического кризиса. Предотвращению экологической катастрофы, связанной с глобальным потеплением. И главное, изменившееся сознание людей в духовном плане, приведет страну к иному высокому уровню развития культуры и ценностей, как следствие, экономическому, стабильному росту страны!

Значимая часть народов России воспринимает проект Родовое поместье как национальную идею. Пусть она станет международной национальной идеей и наши страны будут соревноваться в материализации прекрасного будущего.

Искреннее понимание идеи, огласка ее, и поддержка со стороны правительств разных стран, оstantовит надвигающуюся депрессию. Начнется вдохновенный созидательный, международный процесс.

Тысячи Российских семей уже доказали положительное воздействие проекта Родовое поместье на практике. Подобные декларации подписали более полутора тысяч российских семей, уже приступивших к строительству своих родовых поместий. Сбор подписей продолжается. К нам подключились и англоязычные читатели на своем сайте

<http://www.petitiononline.com/SoLMag/petition.html>

они собрали более 1000 подписей и комментариев.

Удачи и вдохновения всем единомышленникам в созидательном построении прекрасной среды для жизни в своих странах и в мире в целом.

С уважением, семья Степановых, Анатолий и Татьяна.

А. Степанов / А. Степанов
Татьяна / Т. Степанова

От кого Симья Стапанцбах
Откуда Тула, Лева Толстого 91
к/р 46

Декларация



Индекс места отправления
300041

К 300-ЛЕТИЮ
ТУЛЬСКОГО
ОРУЖЕЙНОГО
ЗАВОДА
(Осн. в 1712 году)



РЕВОЛЬВЕР НАГАН
ОБР. 1895 г.

ПИСТОЛЕТ ТОКАРЕВА (ТТ)
ОБР. 1933 г.

Кому фронту "Анастасия"

Куда "Владимир"
а/я 126

Индекс места назначения
600000

